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V souvislosti s novým zákonem o způsobu 
zajišťování odděleného soustřeďování složek 
komunálního odpadu (bioodpadu) žádáme 
občany, aby i na místním hřbitově třídili 
odpad. 
K tomuto účelu budou u hřbitova umístěny 
kontejnery na tříděný odpad (plasty – žlutý, 
sklo – zelený). Biologický rozložitelný odpad 
rostlinného původu bude i nadále vkládán 
do dvou velkoobjemových kontejnerů (čer-
né), které již ale fi rma AVE nebude odvážet, 
ale likvidaci bioodpadu bude zajišťovat měs-
tys. Žádáme občany, aby tento odpad třídili a 
nevhazovali  mezi bioodpad ani umělé květi-
ny, obaly od svíček, květináče apod. Více
o tom, co patří do bioodpadu a co ne, najde-
te v tomto čísle časopisu a na webu městyse:
http://www.nehvizdy.cz/odpady.htm.

Vladimír Nekolný
starosta@nehvizdy.cz

V souvislosti s novelou zákona o odpadech, 
která stanoví s účinností od 1. 1. 2015 obcím 
povinnost odděleného soustřeďování biolo-
gických odpadů rostlinného původu, upozor-
ňuje společnost AVE CZ odpadové hospodář-
ství, s. r. o., že pokud při svozu komunálního 
odpadu bude posádkou nalezen v odpadní 
nádobě bioodpad ve větší míře, nebude tato 
nádoba vyvezena.
Důvodem, proč zákon omezuje podíl uklá-
daných, biologicky rozložitelných odpadů na 
skládky, je ten, že při rozkladu těchto odpadů 
bez přístupu vzduchu vzniká skládkový
(bio)plyn s vysokým podílem metanu, který 
ke skleníkovému efektu přispívá 21násobně 
více, než hlavní skleníkový plyn oxid uhličitý, 
vznikající při rozkladu aerobním. Proto je 

bioodpad odháněn ze skládek na zařízení 
typu řízených kompostáren, které ho dokážou 
zčásti přeměnit na oxid uhličitý a zčásti vrátit 
zpět do půdy ve formě stabilního humusu. 
V neposlední řadě je vhodné připomenout 
také to, že i třídění dalších odpadů, jako je 
sklo, papír či plasty a železo, by mělo být 
samozřejmostí v každé domácnosti. Stejně tak 
zodpovědné a ohleduplné ukládání odpadů 
do určených kontejnerů a odpadních nádob, 
abychom udržovali naše okolí čisté.

Petr Mück, fi nancni@nehvizdy.cz

Pozn.: Článek byl zpracován s využitím 
informačního letáku společnosti AVE CZ 
odpadové hospodářství, s. r. o.

Všechny srdečně zveme na 
NEHVIZDSKÝ MYSLIVECKÝ BÁL 

Akce se uskuteční 24. 1. 2015 od  20 hodin
v sále sokolovny Nekvizdy. Předprodej 
vstupenek 21.1. od 19 do 20 hodin
v sokolovně.  -městys- 
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Do popelnice je toho škoda!        Foto: Ilustrační foto

Co do bioodpadu patří:

zejména odpad ze zahrad, zelený odpad 
z údržby veřejných ploch (biologicky roz-
ložitelný), posečená tráva, plevel, větvičky, 
listí, zvadlé květiny, zemina z květináčů, 
kůra ze stromů, ořez z keřů a stromů, drny, 
spadané ovoce, kávová sedlina, sypaný čaj

více na www.mzp.cz/odpady

A co ne:

obaly (papírové a lepenkové, plastové, ko-
vové a kompozitní), stavební odpad (beton, 
hrubá a jemná keramika, výrobky ze sádry, 
cihly, odpad druhotně blíže neurčený nebo 
výše neuvedený), domovní odpad, sklo, 
plasty, kovy, textilní materiál, převařené 
zbytky z jídel, maso, kosti apod., jakékoliv 
jiné neorganické materiály a odpady
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Předvánoční setkání nehvizdských seniorů se stalo v našem městysu 
již tradicí a příjemně stráveným časem. Děti z mateřské školy 
předvedly krásný vánoční program a rozdaly seniorům vlastnoručně 
vyrobené dárky. Nezapomněly ani na pana starostu, kterému nama-
lovaly obraz jako poděkování za péči, kterou našemu školství věnuje. 
Senioři si popovídali se zastupiteli obce. Nejvíce dotazů směřovalo 
k obnově staré cesty U Sv. Anny.  O tom podrobně informoval pan 
Glatt. Zmínil sázení stromků dětmi z místní základní školy a jejich 
vědomosti o přírodě.  Paní Nepivodová zjišťovala, kam by se senioři 
rádi v příštím roce vydali za kulturou. Aby naši senioři věděli, že na 
ně myslíme ve všech oblastech jejich života, připravila jsem za Komisi 
školství, kultury a sportu nabídku zapojení se do projektu o. s. Život 
90. Více informací o tom najdete dále v tomto čísle Kurýru a navíc na 
všech vývěskách v obci. Těším se na další setkání, děkuji za vaše názory 
a za to, že se aktivně zajímáte o dění v obci a podílíte se na něm.

Jitka Záhrobská, skolska@nehvizdy.cz

Položením věnců u památníku akce Anthropoid si Nehvizdy při-
pomněly 73. výročí významné historické události našeho městysu. 
Akce se uskutečnila 27. 12. 2014 za účasti představitelů Českého 
svazu bojovníků za svobodu, Československé obce legionářské, 
zástupců městyse a veřejnosti.
V krátkém projevu poukázal starosta Vladimír Nekolný na stateč-
nost místních obyvatel, kteří i přes obrovské riziko pomohli výsad-
kové skupině Anthropoid v jejím vlasteneckém poslání. Zástupce 
Českého svazu bojovníků za svobodu plk. Ing. Emil Kulfánek uvedl, 
že národy, které si nepřipomínají své hrdiny, zvyšují riziko toho, že 
se jejich dějiny budou opakovat. Nepřeje si, aby naše děti musely 
prožívat hrůzy, které prožívali naši předkové.
Po aktu následovalo krátké posezení na úřadu městysu, kde pro-
běhla diskuse na téma válečných historických událostí. Představi-
telé zmíněných organizací přislíbili svoji účast i na příští pietní akci 
k 74. výročí seskoku. 

Karel Záhrobský, skolska@nehvizdy.cz

Pocta hrdinům                              Foto: Richard Sedlický

Nabídka seniorům o. s. Život 90:
Bezplatná 24hodinová telefonická krizová linka pro případ opuště-
nosti, potřeby si popovídat či porady:  tel. číslo: 800 157 157.
Tísňová péče a tísňové tlačítko v krizových situacích (pád, nevol-
nost), které spustí kontakt na operátorky (zdravotní sestry). 
Služba je zpoplatněna 400 Kč/měsíc.
Pro více informací kontaktujte osobně úřad v Nehvizdech 
nebo Jitku Záhrobskou (tel. č. 606 113 664).

PIETNÍ AKT U POMNÍKU SESKOKU PARAŠUTISTŮ

Setkání generací                           Foto: Mirka Kvasničková
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Děkujeme všem, kteří si u nás 
zakoupili vánoční rybu a podpořili 
nás v prodeji. 
Pro informaci: největší vánoční 
kapr vážil šest kilogramů. 
Budeme se na všechny těšit i v roce 
2015. 

Tomáš Adamec, Petr Turek, Radana 
Fáriková
Th omas.ad@seznam.cz

JEŠTĚ MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA VÁNOCEMI

O KAPRY
BYL ZÁJEM

Přinášíme ještě několik fotografi í, které při-
pomínají atmosféru předvánočních akcí v Ne-
hvizdech. Podívejte se, jak vypadala mikuláš-
ská družina v sokolovně a jak se dětem dařila 
vystoupení na školních vánočních besídkách, 
ať už ve třídách, v sokolovně nebo v kostele.
-pep-

Tak kolik kilo má tenhle kapřík?                             Foto: Mirka Kvasničková

Nehvizdy plné Mikulášů                       Foto: Klára Příplatová, Alena Krajíčková, Richard Sedlický
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NEZŮSTÁVEJTE 
OBČANY - NEOBČANY! 

V měsíci lednu oslaví v Nehvizdech 
významné životní jubileum narození tito 
občané:

Václav Čejka
Václav Fiala
Hana Štechová
Jarmila Týcová
Marta Adámková
Bohumil Hurda
Karel Veroněk

Městys Nehvizdy přeje všem jubilantům 
pevné zdraví a hodně osobní spokojenosti 
do dalších let.  

Miroslava Kvasničková
mestys@nehvizdy.cz

INFO 
Z ÚŘADU

GRATULUJEME 
JUBILANTŮM

POPLATEK ZA PSA
Poplatek za psa činí 250 Kč. Za druhého 
a každého dalšího psa téhož poplatníka 450 Kč. 
Poplatek je splatný jednorázově do 31. 3. 2015.

POPLATEK ZA ODVOZ ODPADU 
Poplatky za odvoz a likvidaci komunálního 
odpadu (Obecně závazná vyhláška č. 5/2012)
činí 600 Kč za trvale hlášeného občana na rok 
(tj. občana ČR a cizince s trvalým pobytem 
na území obce), úleva z poplatku ve výši 100 
Kč se poskytuje osobám, které dosáhnou 
v příslušném kalendářním roce věku 65 a více 
let. Vlastníci nemovitosti bez trvalého pobytu 
platí 1000 Kč za objekt na rok.  
Podle místní vyhlášky je poplatek splatný 
jednorázově bez vyměření do 31. 3. 2015.
Poplatky se platí na účet správce poplatku, 
a to hotově v pokladně (tj. na úřadu městyse 
Nehvizdy, Pražská 255), nebo převodem na 
účet 5226201/0100. V případě, že budete 
platbu provádět převodem na účet, uveďte 
do variabilního symbolu vaše číslo popisné 
a po zaplacení poplatku si známku vyzved-
nete v podatelně. Bližší informace na tel. 
326992523 nebo 724191245.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Upozorňujeme rodiče nově narozených dětí 
s trvalým pobytem v Nehvizdech, že je mohou 
nahlásit k vítání občánků na úřadu městyse. 
Údaje o dětech (jméno, příjmení dítěte, datum 
narození a adresu bydliště) zašlete e-mailem 
na mestys@nehvizdy.cz nebo je nahlaste osob-
ně v podatelně úřadu.

PŘIHLÁŠENÍ DĚTÍ K TRVALÉMU POBYTU
Žádáme rodiče novorozených dětí, kteří ne-
vyplnili přihlašovací lístek k trvalému pobytu 
svého dítěte v Nehvizdech, aby se dostavili na 
úřad a učinili tak. 

Více na http://www.nehvizdy.cz/mestysozv.htm

Miroslava Kvasničková,kvasnickova@nehvizdy.cz

Již druhým rokem dostávají menší města 
a obce na úkor těch velkých vyšší příspěvek 
z daňového určení na obyvatele. Celkem asi 
10 000 korun za registrovaného občana.  
O to palčivěji se pak projevuje situace, kdy 
lidé v Nehvizdech žijí a využívají zázemí a slu-
žeb, ale nejsou zde hlášeni k trvalému pobytu.
Apeluji proto na všechny občany, kteří dosud 
přihlášení nestihli, neřešili nebo oddalovali, 
aby tuto situaci napravili. Bude to ku prospě-
chu všem. Odhadujeme, že v Nehvizdech je 
nepřihlášeno 400 i více takových osob, což 

tedy stojí ročně rozpočet 4 miliony korun, 
za které by bylo možné investoval do školy, 
zbudovat další sportoviště či kamerový systém 
nebo dotovat kulturní akce.
Je nutné, aby tito sousedé byli solidární 
s ostatními občany a obcí. Na úřadě jim 
pracovnice vše ochotně vysvětlí a pomohou se 
zařízením potřebných dokumentů. 

Vladimír Nekolný, starosta@nehvizdy.cz
Petr Mück, financni@nehvizdy.cz

Po čase opět pokračujeme s bezpříspěv-
kovým darováním krve pod hlavičkou 
Nehvizd. Sedmý termín společného darování 
na Transfuzním oddělení Fakultní nemocni-
ce Královské Vinohrady je stanoven 
na 30. l. 2015. Pro dárce i ty, kteří o darování 
krve teprve uvažují, se tak otvírá další mož-
nost, jak podpořit dobrou věc. Neváhejte se 
na nás obracet s případnými dotazy.   

Petr Mück, financni@nehvizdy.cz

NEHVIZDY V LEDNU 
DARUJÍ KREV
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Na našich oddílových a celostátních turnajích 
máme tenisty a tenistky všech dětských
a mládežnických kategorií od přípravky až po 
dorost. Nehvizdský tenis se postupně rozvíjí 
a ve Středočeském kraji i v Praze máme velmi 
dobré jméno. Také proto vloni svěřil Středo-
český tenisový svaz našemu oddílu TO Sokol 
Nehvizdy pořadatelství celé fi nálové části 
Středočeské krajské soutěže družstev ročníků 
2007-2008. 
Za úspěchy stojí i kvalitní práce našeho kondič-
ního trenéra Jirky Lorenze, který děti všestran-
ně rozvíjí a výborně připravuje na sportovní 
specializaci – na tenis. Naplnění a udržení 
všech kategorií byla dlouhá cesta a nyní nás 
čeká spousta práce, na kterou se moc těšíme, 
a to je další rozvoj tenisu pro mládežnické 
kategorie 10-18 let. Moc děkuji všem, kteří se 
na rozvoji nehvizdského tenisu dlouhodobě 
podílí, a všem, kteří jej jakkoli podporují.

Petr Kopřiva, petr.kopriva@centrum.cz
vedoucí tenisového oddílu TO Sokol Nehvizdy

TENIS V NEHVIZDECH
MÁ DOBRÉ JMÉNO

Karate klub při TJ Sokol Nehvizdy a dětské 
centrum Dráček uspořádaly tříměsíční kurz 
sebeobrany pro ženy.
Naším záměrem bylo nabídnout nehvizdským 
ženám kurz obsahující základní seznámení
s principy sebeobrany. Podařilo se nám zajistit 
kvalitního lektora Romana V., který je zkuše-
ným instruktorem sebeobrany s kvalifi kací od 
Czech Combat Academy. 

Kurz byl určen všem ženám bez ohledu na 
věk či fyzickou kondici. Šlo o to naučit se 
nejen základní techniky, ale také o uvědomění 
si toho, jaký význam hraje při sebeobraně 
psychika a eliminování potenciálně nebezpeč-
ných situací. 
Kurz byl ukončen praktickým opaková-
ním trénovaných situací a třešničkou na 
pomyslném dortu byla možnost vyzkoušet 

si obrannou intenzivní akci proti instrukto-
rovi ve speciálním ochranném obleku Red 
Man.   
Všichni jsme si kurz náramně užívali a kaž-
dou neděli se těšili na další setkání. Snad se 
nám podaří podobný kurz zopakovat.

Karel Záhrobský
sokol.nehvizdy@seznam.cz

Medailisti z celostátního turnaje Nehvizdský pohár. Zleva: bronzoví Jakub Jurda (TJ Rad-
lice) a Nikola Kopřivová (TO Sokol Nehvizdy), vítězka turnaje Amélie Drukerová (Tenis 
Uhříněves) a stříbrný Mathias Škrlík (LTK Liberec).   Foto: Petr Kopřiva

TJ Sokol v Nehvizdech funguje díky řadě 
dobrovolníků. Patří jim díky!
Přelom roku bývá časem zhodnocení minulé-
ho období, a tak i mně dovolte pár slov. 
V minulém roce naši trenéři a vedoucí oddí-
lu odvedli velké množství kvalitní dobrovol-
nické práce, za kterou jim patří obdiv
a poděkování. 
Zejména pak trenéři dětí a mládeže dokázali 
ve svých svěřencích  probudit zájem o sport
a tělovýchovu a ty nejtalentovanější děti 
a mladé lidi dovedli  na přední místa výsled-
kových tabulek a dokonce i stupně vítězů. 
Po výčtu všech úspěchů za rok 2014, které 
jsem od trenérů obdržel, jsem byl více než 
překvapen. Je neuvěřitelné, co za krátkou 
historii svých oddílů dokázali. Těch úspěchů 
bylo za rok 2014 tolik, že bychom jim museli 
věnovat celé jedno vydání Kurýra, a to není 
možné. Vyzdvihnout jedny a neuvést jiné, to 
je také nemožné, protože úspěchy všech mají 
stejnou váhu. 
Proto vás, milí spoluobčané, zvu na webové 
stránky tělocvičné jednoty v Nehvizdech 
www.tjsokolnehvizdy.estranky.cz, kde všech-
ny naše úspěchy zveřejníme a pochlubíme se 
jimi. Pokud nemáte internet, nevadí, výsled-
ky roku uplynulého najdete i na vývěskách 
TJ Sokol Nehvizdy u sokolovny nebo na 
náměstí. 
Všem, kdo těchto úspěchů dosáhli, patří za 
jejich píli a um velké uznání a dík, neboť 
reprezentují nejen naši jednotu, ale i celý 
městys.
A pokud jsou mezi vámi ti, kdo ještě do 
sokolovny na některý z kroužků či do někte-
rého z oddílu nechodí, ozvěte se. Uděláme 
vše pro to, abyste příště mohli být na listině 
úspěchů a cti i vy nebo vaše děti.

Josef Kolář,
starosta 
T. J. Sokol Nehvizdy
sokol.nehvizdy@seznam.cz

ŽENY SE TŘI MĚSÍCE KAŽDOU NEDĚLI UČILY SEBEOBRANĚ

DÍKY VŠEM 
ZA DOBROU 
PRÁCI

NEJLEPŠÍ UMÍSTĚNÍ NAŠICH 
TENISTŮ A TENISTEK
NA CELOSTÁTNÍCH TURNAJÍCH
NA PŘELOMU ROKU: 

Střední kurt (ročníky 2007–2009), 
TK Sparta, 20. 9. 2014 – hlavní soutěž dívky: 
2. Sofi e Dixová (TO Sokol Nehvizdy).

Babytenis (8-9 let), Slavoj Český Brod, 
6. 12. 2014 – hlavní soutěž smíšená: 
3. Kryštof Cibulka (TO Sokol Nehvizdy)

Babytenis (8-9 let), Linhart Poděbrady,
20. 12. 2014 – hlavní soutěž dívky: 
3. Lucie Urbanová (TO Sokol Nehvizdy)

Babytenis (8-9 let), TO Sokol Nehvizdy, 
10. 1. 2015 – hlavní soutěž smíšená: 
3. Nikola Kopřivová (TO Sokol Nehvizdy), 
5.–8. Dominika Grábnerová a 
Lucie Urbanová (TO Sokol Nehvizdy).
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Jak všichni víte, v poslední době jsme vysa-
zovali stromy a keře na Staré cestě. Zasadili 
jsme jich opravdu hodně a mezi nimi i navíc 
několik odrůd třešní, višní, jabloní, hrušek, 
švestek a špendlíků.
Pana ředitele naší školy napadlo, že bychom 
do sázení mohli zapojit i děti z naší základní 
školy. 
Od nápadu už byl krůček k realizaci a během 
prosince si každá třída zasadila svůj strom.
Pro oživení jsem pokládal dětem různé otáz-
ky, které se týkaly jak vysazovaných stromků, 
tak i naší přírody. Byl jsem mile překvapen 
hlubokými znalostmi našich dětí.  Už prvňáci 
věděli, k čemu slouží u stromu kořeny, která 

zvířátka budou například spadaná jablka kon-
zumovat a kterým toto ovoce pomůže přežít 
zimu. Opravdu však jsem byl překvapen, 
když jsem od čtvrťáků slyšel výklad pojmu 
fotosyntéza. Na závěr jsme s dětmi u každé-
ho zasazeného stromku hovořili o potřebě 
veškerou zeleň společně chránit a k přírodě se 
chovat pozorně a nedopustit její ničení. Všem 
vám doporučuji, až to počasí dovolí, abyste 
si udělali se svými dětmi procházku k jejich 
stromům a prohlédli si „novou“ Starou cestu.

Jiří Glatt – zastupitel
Komise stavební a životního prostředí
stavebni@nehvizdy.cz

Podklady k aktualizaci
územního plánu kraje
Stavební komise zpracovala a předala odborné 
fi rmě za katastrální území Nehvizd připo-
mínky k aktualizaci Územně analytických 
podkladů pro přípravu změny územního 
plánu Středočeského kraje. Jedná se zejména 
o plánovaný obchvat Nehvizd a Nehvizdek, 
nájezd na D11 z komunikace II/245 Čeláko-
vice-Vyšehořovice, napojení PID na vlakové 
spoje, propojení cyklostezek v rámci okolních 
obcí, podobně jako o propojení biocenter 
a biokoridorů a výstavbu protihlukových 
opatření podél D11.

Zeleň v Nehvizdech budou
navrhovat odborníci
Komise zadala vypracování studie veřejné 
zeleně, včetně předpokládaného rozpočtu, pro 
lokalitu bytové zóny Xaverova. Na zákla-
dě této dokumentace bude výsadba zeleně 
realizována odbornými fi rmami a hrazena 
investorem bytové zóny.

Canaba předává komunikace
Spolu s investorem připravila stavební komise 
předávací protokol pro převzetí chodníků, ko-
munikací a veřejných ploch a jejich převedení 
na městys Nehvizdy. Fyzické převzetí proběh-
ne do konce ledna a zjištěné závady budou 
odstraněny dle počasí do konce dubna 2015. 

Kamerový systém bude 
obraz přenášet do Čelákovic 
Proběhlo měření, které potvrdilo, že obraz 
z kamerového systému lze přenášet na Policii 
ČR v Čelákovicích. Signál tak může být pře-
nášen zabezpečeným mikrovlnným spojem 
na operační dispečink policie s 24hodinovým 
dohledem. Výsledek měření bude použit jako 
podklad pro výběrové řízení na dodavatele 
kamerového systému.
-rs-
stavebni@nehvizdy.cz

DĚTI SÁZELY STROMY
NA STARÉ CESTĚ

Některé ze stromů na obnovené Staré cestě vysadili nehvizdští školáci, jednou pod nimi 
budou vozit v kočárcích svoje děti            Foto: Alena Krajíčková

STŘÍPKY Z KOMISE
STAVEBNÍ A ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ
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ŠKOLNÍ OKÉNKO

NEHVIZDSKÝ KURÝR MĚSÍČNÍK MĚSTYSE NEHVIZDY

Poslední měsíc roku s adventním časem je 
tradičně spojen s oblíbenými činnostmi, jako 
jsou pečení cukroví, zdobení stromečků, 
a mnohými dalšími zvyky a obyčeji. Proto
ani naše třída Rybiček nezahálela.  
Nejdříve do naší mateřské školy přišel Miku-
láš se svými věrnými pomocníky, aby dětem 
přečetl z kouzelné knihy. To se některé Ry-
bičky divily, co všechno z nebeské výšky vidí 
Mikuláš. Znal každého zlobílka jménem, ale 
všechny drobné hříchy nám byly odpuštěny. 
Po návštěvě Mikuláše jsme opět nezaháleli 
a připravovali své vystoupení pro naše rodiče, 

sourozence, prarodiče a další přátele. Cvičili 
jsme opravdu pilně, aby z nás měli radost. 
A jistě budou všichni souhlasit, když řekne-
me, že se nám letošní vánoční besídka velmi 
povedla. Proto také na každou Rybičku čekal 
dáreček pod naším stromečkem, který jsme si 
sami na začátku prosince ozdobili. 
Mezi další předvánoční zážitkové dny patřilo 
vánoční aranžování svícnů s paní floristkou 
Danou z Čelákovic. 
Dětem se vlastní aranžování svícínku velmi 
líbilo, a proto doufáme, že se s paní floristkou 
zase brzy setkáme.

Poslední akcí třídy Rybiček bylo divadelní 
představení s pohádkou Vánoční sen. Děti 
vesele zpívaly a doprovázely svým potleskem 
celý pohádkový příběh. 
Potom nás už ale čekalo to nejhlavnější – 
Ježíšek! Měsíc prosinec je nejkouzelnější 
v každém roce, takže za odvedenou práci si 
jistě Rybičky zasloužily „veeeeelikánskou“ 
odměnu.

Eva Bednářová
učitelka ve třídě Rybiček
ms.nehvizdy@volny.cz

Z MATEŘINKY: OHLÉDNUTÍ 
ZA VÁNOČNÍM ČASEM VE TŘÍDĚ RYBIČEK

V prosinci loňského roku se naši žáci zú-
častnili slavnostního otevření prodejny Lidl 
v Nehvizdech. Předvedli zde velice pěkný 
program – zpěv vánočních písní a koled, hru 
na hudební nástroje.
Anetka Ondrysková a Vládík Pádivý předved-
li vpravdě koncertní vystoupení a ani zpěváci 
se nedali zahanbit.
Všichni vystupující byli společností Lidl boha-
tě odměněni, a aby toho nebylo málo, naši 
školu Lidl navíc podpořil celkovou částkou 
50 000 korun. 
Za přítomnosti starosty městyse Vladimíra 
Nekolného byl prostřednictvím tiskové 
mluvčí společnosti Lidl  Jitky Vrbové pře-
dán škole šek na padesátitisícový dar.
Peníze budou připsány na účet školy 
koncem ledna a budou využity v souladu 
s textem darovací smlouvy na vybavení 
školní družiny. 
Po poradě s kolegyněmi jsme se rozhodli 
peníze použít až při vybavování nových 
prostor v září 2015 – každá koruna se nám 
pak hodí.

Děkujeme společnosti Lidl za štědrou pod-
poru, paní Jitce Vrbové za zorganizování celé 
akce a v neposlední řadě děkujeme našim 
žákům a paním učitelkám za přípravu vystou-
pení a za vzornou reprezentaci naší školy.
A naše škola podpořila studio Oáza.
Našim žákům není lhostejný osud lidí, kteří 
potřebují podporu a pomoc společnosti,
a proto se spolu s paními učitelkami rozhodli 
podpořit studio Oáza, které pečuje o osoby 
s mentálním postižením a snaží se o jejich 
integraci do společnosti.
Naši žáci věnovali Oáze část výtěžku z ad-
ventního jarmarku a podpořili tak její činnost 
částkou 4550 korun.
Nejde jen o finanční podporu. Jde přede-
vším o projev porozumění a podpory pro ty, 
kteří ji nejvíce potřebují, a o fakt, že našim 
žákům osud potřebných není lhostejný. 
Je to přesně to, co dnešní společnost tolik 
potřebuje.

Luboš Rýdlo
zs.nehvizdy@volny.cz

SPOLEČNOST LIDL PODPOŘILA NAŠI ŠKOLU

Součástí otevření nové prodejny Lidl byl  
i koncert našich žáků          Foto: R.Sedlický

Ve třídě Rybiček nikdy děti nezahálí                     Foto: Eva Bednářová
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Nehtové studio s příjemnou atmosférou
Horoušanská 287, Nehvizdy 

www.STUDIONAIL.cz                          Telefon: 603 553 718

Pánská, dámská manikúra, pedikúra Gewol, p-shine, gelová 
modeláž nehtů, CND Shellac

Novinka: prodlužování řas - Blink Lash stylist

Akce v Nehvizdech 
od poloviny ledna do poloviny února 2015

18. 1. 2015, neděle od 15.00 hodin v sokolovně
Divadelní představení pro děti: 
Káťa a Škubánek. Poeticky laděná pohádka
o pejskovi Škubánkovi a jeho roztomilé panič-
ce Kátě. Představení divadla Věž Brno.
Vstupné dobrovolné. 
Místo konání: sokolovna.
Pořádá městys Nehvizdy a T.J. Sokol 
Nehvizdy. 

21. 1. 2015, středa 19.00 až 20.00 hodin 
v předsálí sokolovny
Předprodej vstupenek na Myslivecký bál. 

22. 1. 2015, čtvrtek 10.00 až 12.00 hodin 
v DC Dráček

Přednáška s MUDr. Kateřinou Žemličkovou - 
Jak na zdravé zuby? 
Téma: Prořezávání zubů, správné čištění, 
stravování, mléčné zuby a jejich výměna na 
stálý chrup. 
Bez poplatku, nutná registrace předem, hlídá-
ní dětí zajištěno. 
Pořádá Dětské centrum Dráček. 

24. 1. 2015, sobota od 20.00 hodin 
v sokolovně
Nehvizdský myslivecký bál.  Bohatá tombola 
nejen se zvěřinou s vyhlášením vítězů ve 23 
hodin. Velkolepá výzdoba. Ve 21 hodin skvělá 
světelná show skupiny T.E.T.R.I.S. 
K tanci hraje oblíbený Kolář band. 
Občerstvení zajišťuje AFK a TJ Sokol Nehvi-
zdy. Vstupné 100 Kč, senioři 50 Kč. Místo 
konání: sokolovna. Pořádá městys Nehvizdy, 
TJ Sokol a AFK Nehvizdy.

25. 1. 2015, neděle 15.00 až 17.00 hodin
v sokolovně
První Dráčkova akademie
Vystoupení dětí ze zájmových kroužků: 
dramatického, baletu, aerobicu, hry na kytaru, 
vaření.
Soutěž v nahazování o rybářské ceny. Vystou-
pí také nehvizdský amatérský sbor dospělých.
Možnost zápisu dětí do kroužků na další 
pololetí.

14. 2. 2015, sobota od 14.00 hodin
na radnici
Vítání občánků se uskuteční v zasedací míst-
nosti Úřadu městyse Nehvizdy. 
Jen pro zvané a jejich rodiny a přátele.

Jitka Záhrobská
skolska@nehvizdy.cz

CO SE U NÁS TENTO MĚSÍC CHYSTÁ

Letos na jaře uplynou čtyři roky od doby,  kdy 
jsme založili Dětské centrum Dráček. Zpočátku 
fungovalo převážně jako mateřské centrum, ale 
časem se z něj stalo multifunkční, multigene-
rační, rodinné a komunitní centrum. Jen pár 
čísel týkajících se nabídky a návštěvnosti našich 
kroužků: v prvním pololetí tohoto školního roku 
jsme otevřeli celkem 12 kroužků, z nichž většina 
probíhá pro více skupin (dělených dle věku či 
pokročilosti). Celkem máme otevřeno 21 skupin 
a počet účastníků za pololetí činil 160. 
Nabízíme kroužky pro děti od 3 měsíců (cvičení 
rodičů s dětmi) i pro dospělé (např. jóga, anglič-
tina). Letos poprvé nabízíme veřejnosti ukázku 
vystoupení našich kroužků, a to v neděli 25. 1. 
2015 od 15 hodin v sokolovně.
 Zapsat se na kroužky na druhé pololetí můžete 
od 15. 1. 2015 – osobně, e-mailem či telefonicky. 
Nabídku najdete na stránkách www.dcdracek.cz. 
Novinkou je Pilates pro dospělé s hlídáním dětí 
(v dopoledních hodinách) a dětský sbor. Jelikož 
naší snahou je neustálé zlepšování služeb, máme 
pro vás od 1. 1. 2015 otevřenou čekárnu pro 
rodiče s dětmi, kteří čekají na své sourozence 
z kroužku. Bude se vám líbit!
Děkujeme za důvěru v roce 2014 a zachovejte 
nám přízeň i v roce 2015. Jsme tu pro vás a rádi.
Jitka Záhrobská a kolektiv DC Dráček
detskecentrumdracek@seznam.cz

DC DRÁČEK: 
ZAHAJUJEME ZÁPIS 
DO KROUŽKŮ
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Přehled aktivit
Strážníci v prosinci odsloužili v Nehvizdech do-
hromady 43 denních a nočních směn. Hlídková 
činnost byla zaměřena zejména na dodržování 
veřejného pořádku a prevenci kriminality.
V prosinci řešili policisté v Nehvizdech celkem 
22 skutků (2 trestné činy, 20 přestupků v dopra-
vě řešeno blokově). Policisté dále vykonávali ve 
spádové oblasti Nehvizdy, Zeleneč hlídkovou 
činnost v rozsahu cca 150 hodin.    

Rok se s rokem sešel, a je tedy na místě napsat 
opět několik řádků také k naplňování strategic-
kého plánu rozvoje. Každoroční zprávu
o jeho naplňování bude zastupitelstvo teprve 
projednávat, ale již nyní je zřejmé, že bude 
pozitivní. 
Každý může hodnotit práci vedení obce vlast-
ním okem, tedy pouze připomenu, že na hřišti 
Za Valem zbývá dokončit několik posledních 
věcí jako povrch hřiště pro míčové sporty či 
oplocení, dům pro seniory sice na chvíli ustou-
pil projektu dostavby 2. stupně ZŠ, ale opět se 
k němu zastupitelstvo vrátí. 
Městys v krátkém čase zbudoval moderní 
membránovou čistírnu odpadních vod. I v roce 
2014 pořádal nebo spolupořádal městys
s TJ Sokol Nehvizdy a AFK Nehvizdy množství 
kulturních a sportovních akcí pro všechny 
věkové skupiny a soustředil se také na plánova-
nou obnovu obecních cest a zeleně.
Jelikož strategický plán byl původně zpracován 
na roky 2011–2014, čeká nás jeho aktualizace 
na roky 2015–2018, kterou připravuje k předlo-
žení zastupitelstvu komise fi nanční a bezpeč-
nostní ve spolupráci s ostatními komisemi. 
Prioritami městyse bude dokončení nástavby 
druhého stupně ZŠ, vybudování školní družiny, 
víceúčelové sportovní haly, obnova obecních 
cest, včetně realizace cyklostezky v severní části 
obce a výsadba zeleně. 
Městys podpoří vybudování dalších tenisových 

Od 1. ledna tohoto roku nabyl účinnosti zákon 
č. 267/2014 Sb., kterým se mění zákon o daních 
z příjmů. Díky novele si budou moci rodiče, kteří 
umísťují své potomky do předškolního zařízení, 
poprvé alespoň část těchto nákladů odečíst z již 
vypočtené daně, formou slevy.
Slevu si bude moci stejně jako daňové zvýhod-
nění na dítě odečíst jeden z rodičů. Jako podklad 
pro přiznání slevy bude sloužit potvrzení ze škol-
ky, jehož formulář je možné stáhnout na webu 
MŠ. Odečíst slevu si bude moci rodič maximál-
ně do výše stanovené minimální mzdy, tedy až do 
výše 8500 Kč za zdaňovací období 2014. V této 
záležitosti se, prosím, obracejte na paní Janu Jíro-
vou, vedoucí školní jídelny a hospodářku školy.

Petr Mück, fi nancni@nehvizdy.cz
Článek byl zpracován na základě konzultace
s ředitelem ZŠ a MŠ Nehvizdy.

Nová membránová čistírna odpadních vod 
v Nehvizdech                        Foto: V Nekolný

NEHVIZDSKÁ
BEZPEČNOSTNÍ
RUBRIKA

VYHODNOCENÍ STRATEGICKÉHO 
PLÁNU ROZVOJE NEHVIZD
ZA LOŇSKÝ ROK

Rádi bychom touto cestou poděkovali
za všechny děti, které navštěvují školní
družinu v nové budově místní základní školy. 
Naše poděkování patří všem, kteří přispěli 
dobrovolným vstupným na Podzimním dět-
ském dnu v Nehvizdech, a samozřejmě také 
organizátorům a dobrovolníkům, bez kterých 
by se tato velice oblíbená akce vůbec nemohla 
uskutečnit. 
Z nemalé částky byly zakoupeny dřevěné 
stavebnice, soubory stolních her, razidla
a dekorativní papíry. Děkujeme. 

Vyučující ZŠ a školní družiny

kurtů či tenisové kryté haly, centra volného 
času, jehož součástí by byla knihovna, umělec-
ká škola a dětská skupina. Do oblasti bezpeč-
nosti spadá vybudování kamerového systému 
s možností přenosu dat na policejní služebnu 
v Čelákovicích, informace by měl občanům 
Nehvizd přinášet nový webový portál.
Zpráva o naplňování strategického plánu za 
rok 2014 v úplném znění bude uveřejněna po 
jejím projednání na úřední e-desce na webu 
Nehvizd.                   

Petr Mück
fi nancni@nehvizdy.cz

PODĚKOVÁNÍ 
VŠEM LIDEM
DOBRÉ VŮLE

ŠKOLKOVNÉ A DANĚ

Střípky z akce
Policie ČR
V ulici Úzká v době od 20.00 hodin dne 13. 
12. 2014 do 7.00 hodin dne 14. 12. 2014 od-
cizil neznámý kradák černé osobní motorové 
vozidlo značky Mercedes Benz, čímž způsobil 
majiteli škodu ve výši cca 350 000 korun. 
V Nehvizdech-Nehvizdkách v době od 10.00 
hodin dne 15. 12. 2014 do 8.00 hodin dne 22. 
12. 2014 v  objektu bývalé cihelny odstranil 
neznámý obejda a supermagnet visací zámek 
vrat, vnikl na dvůr a zde odcizil osm šestime-
trových kovových kontejnerů a nakladač zn. 
Fadruma, čímž způsobil škodu ve výši cca 
520 000 korun. 
Jakékoliv informace relevantní k uvedeným 
případům krádeže oznamte prosím obvodní-
mu oddělení PČR Čelákovice.

Obecní policie Šestajovice
Dne 9. 12. 2014 asistovala hlídka obecní 
policie v rozmezí 6.45 hodin – 9.30 hodin 
na žádost Policie ČR u hromadné dopravní 
nehody v katastru Nehvizd a v rozmezí 
13.00 hodin – 13.15 hodin prověřila hlášení 
občana Nehvizd o výskytu podezřelých osob 
s negativním výsledkem. 

Petr Mück, fi nancni@nehvizdy.cz

Obecní policie Šestajovice, Husova 60
Telefon:   725 378 590, 725 378 591
Email: mp@sestajovice.cz

Policie ČR - Obvodní oddělení Čelákovice,
Prokopa Holého 1664
Telefon:  974 881 720
Email: po.oop.celakovice@pcr.cz
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